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2ª CIRCOSCRIZIONE 

VERBALE N° 53 DEL 27 LUGLIO 2015 

L’Anno Duemilaquindici, il giorno 27 del mese di Luglio, nell’Aula delle Adunanze 

Consiliari del Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68 é convocato alle ore 9.00, con  

modalità d’urgenza, il Consiglio della 2ª Circoscrizione, ai sensi dell’art.16.3 del 

Regolamento sul Decentramento Urbano e sul funzionamento degli organi delle 

Municipalità del Comune di Catania, prot. n° 248306 del 21.07.2015, per la 

trattazione del seguente o.d.g.: 

1) Approvazione sommari processi verbali sedute precedenti; 

2) Comunicazioni del Presidente; 

3) Comunicazioni dei Consiglieri; 

4) Piano di Emergenza Comunale realizzato in Piazza Universiadi – Consiglio 

Itinerante. Sarà presente l’Assessore alla Manutenzioni Ing. Luigi Bosco ed il 

Funzionario della Protezione Civile Comunale; 

5) Relazione sui lavori svolti dalla 4ª C.C.Cir.le Permanente da Gennaio ad Aprile 

2015. 

Alle ore 09,10 sono presenti i Consiglieri: Campisi Alessandro, Crimi Vincenzo, Di 

Salvo Daniele Giuseppe, Patella Adriana Lucia, Platania Ignazio, Rapicavoli Pina. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul Decentramento Urbano, il 

Vice Presidente Campisi. 

Assiste, con funzioni di Segretario, il Responsabile P.O. 2ª Circoscrizione, dott. 

Vincenzo Stancanelli. 

Il Consigliere Crimi chiede il prelievo del 4° punto all’ordine del giorno. 

Il Vice Presidente lo accorda. 

La seduta viene sospesa alle ore 09,12 e riprende alle ore 09,25 in Piazza Universiadi. 

Sono presenti l’Assessore Bosco, il Presidente Li Causi, i Consiglieri Cardello Andrea, 

Campisi Alessandro, Carnazza Claudio, Crimi Vincenzo, Patella Adriana Lucia, 

Ruffino Sancataldo Massimo Mario; alle ore 09,42 è presente anche il Consigliere 

Russo Giuseppe; alle ore 09,53 il Consigliere Di Blasi Marco e il Geom. Fiscella della 

Protezione Civile Comunale. 
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Alla richiesta su quali lavori siano stati effettuati in Piazza Universiadi, il Geom. 

Fiscella risponde che l’Amministrazione Comunale intende realizzare sotto la piazza, 

nei locali ripostiglio in prossimità dei servizi igienici, una finestra per l’aerazione 

naturale dei locali oltre ad una intercapedine in mattoni forati per evitare che si crei 

umidità all’interno dei locali nel caso venissero utilizzati come deposito-archivio; 

anche se, come previsto dal  piano di riequilibrio, i locali sono però destinati al 

Servizio Impianti Elettrici della Direzione Manutenzioni.  

Poiché la piazza è area di attesa della Protezione Civile, il Dipartimento Regionale 

della Protezione Civile sta eseguendo lavori esternamente ed è disposta a realizzare, su 

richiesta dell’amministrazione Comunale, i suddetti lavori. 

Il sopralluogo termina alle 10,10. 

La seduta riprende in Aula alle 10.35; sono presenti i Consiglieri Platania Ignazio e Di 

Blasi Marco che presiede. 

Si procede con la lettura, da parte del Consigliere Di Blasi, dell’ordine del giorno del 

verbale n° 30 relativo alla seduta del 20.05.2015 per proseguire con la votazione. 

Scrutatori è nominato il Consigliere Platania. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti n°2 

Consiglieri favorevoli n°2 (Di Blasi, Platania)  

Consiglieri contrari  nessuno  

Consiglieri astenuti nessuno  

Alle ore 10.37, constatata la mancanza del numero legale, il Consigliere Di Blasi 

dichiara chiusa la seduta. 

 

Firmato 

IL SEGRETARIO-RESPONSABILE P.O.             IL PRESIDENTE              IL CONSIGLIERE ANZIANO    

       (Dott. Vincenzo Stancanelli)                        (Vincenzo Li Causi)                        (Marco Di Blasi)   

 

Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 27/03/2017      

 


